



Nr. 32508/16.11.2023

Către Inspectoratul Școlar Județean/al Municipiului București,
Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională,
Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională,
În atenția doamnei/domnului inspector școlar general,
doamnei/domnului director CJRAE/CMBRAE,

Ref.: Programul de prevenire a violenței și infracțiunilor în mediul școlar „ÎMPREUNĂ PRINDEM CURAJ”, care se va desfășura pe parcursul anului școlar 2023-2024.

În perioada noiembrie 2023 - august 2024, se desfășoară în toate județele țării și în Municipiul București Programul de prevenire a violenței și infracțiunilor în mediul școlar denumit „Împreună prindem curaj”. Acest program, aprobat prin OME nr. 6631/10.11.2023 (disponibil la https://edu.ro/anti_violenta), se concentrează pe sprijinirea școlilor pentru crearea unui mediu sigur și propice învățării.

Implementarea și coordonarea acestui program la nivel județean și în Municipiul București revin inspectoratelor școlare și centrelor de resurse și asistență educațională. Aceste instituții vor oferi sprijin unităților de învățământ în scrierea și implementarea proiectelor de prevenire a violenței, conform prevederilor din ordinul menționat anterior.

Fiecare proiect școlar poate primi finanțare în valoare de maximum 4.000 de lei, iar bugetul total al programului este alocat de Ministerul Educației prin Mecanismul Național de Susținere a Prevenirii Criminalității, gestionat de Agenția Națională de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate.

Vă încurajăm să vă implicați activ în acest program conform atribuțiilor fiecărei instituții și conform calendarului de activități specificat în ordin. Inspectoratele școlare au un rol esențial în lansarea programului în fiecare județ, respectiv în Municipiul București, oferind unităților de învățământ oportunitatea de a accesa fonduri pentru proiecte destinate prevenirii violenței.

Datorită varietății activităților și cheltuielilor eligibile, a procesului simplu și rapid de selecție a proiectelor, invităm unitățile de învățământ preuniversitar să inițieze proiecte adaptate nevoilor și particularităților școlii, elevilor și comunității. Încurajăm, de asemenea, colaborările cu organizații nonguvernamentale, instituții publice și alte entități.

Pentru o diseminare eficientă a informațiilor, vă rugăm să organizați întâlniri online cu directorii unităților de învățământ preuniversitar și cu toți consilierii școlari. Aceste întâlniri sunt menite să prezinte detaliat Programul „Împreună prindem curaj” și să îi încurajeze să identifice rapid nevoile comunității școlare în prevenirea violenței, să aplice pentru finanțare și să se implice activ în implementarea acestuia.



Una dintre condițiile esențiale pentru o învățare eficientă este asigurarea unui climat sigur și confortabil. Atât adulții, cât și copiii au nevoie de un mediu lipsit de amenințări pentru a putea învăța. Dorim ca proiectele școlare dezvoltate în cadrul programului „Împreună prindem curaj” să devină punctul de plecare al unei adevărate campanii naționale de prevenire a violenței în mediul școlar, crescând anual pentru a implica fiecare actor din cadrul școlii în crearea și menținerea unei atmosfere propice învățării.

Cu stimă,

SECRETAT DE STAT

Sorin ION

